
Trscds de f igures.

A ton toui repioduis ie'aesiiiig

Voici le dieu faucan Horus que dessinaient tr" tgyp|tieis ir Jei iottro$x 
**_-

de papyrus,

Par quel nombre a-t-on multiplit{ les dimensions :!
de cette figure pour r6aliser cet agrandissement? i;i.ill,.:1. ii.. tc
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Tr*cffin des c*ncles

Suis le progromme de construclion suivont :

Troce un cercle de cenfre O et de
royon r=2cm

Troce le diomdtre flJl

Troce le cercle de centre I el de
royon [O]

Troce le cercle de cenfre J et de
rcyon [OJ]
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Trcce un segment de droite
lAal=6.*

Troce le cercle de centre O et de
diomdtre [AB]

Troce le cercle de centre C et de
diomdtre [OA]

Troce le cercle de centre D,
milieu de [OB]et de royon [OD]

Troce un segment de droite
[Aa1=6.* et ploce lei poini O milieu
de [AB].

Ploce le point C milieu de [AO] et Ie
point D telque [AD1=2,5"*.

Troce le cercle de centre C et de
diomdtre [OA]

Troce le cercle de centre D et de
royon [AD]
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Dons quel Pogs se trouve le tr6sor ?
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I et [DB]rnentt IAC mentsTroce les seg e ces deux seglection dt E d l'interPloce le Poin oint E.EDI o 4cm du Pegment ItFsurlesPloce le Poin gon [EFireEderole de centTroce le cerc oint H 'e [EB] ou PCe cercle couP oint Ie [EC] CIu PCe cercle coup Bl cu Point J'upe [AHl), elle co
Troce to droite ( on [HJ]et de rogde centre H

roce 1e cercle point Kt [HB] oue le segmenercle couP +tLL.ou Poinupe tDC)(Kl), elle codroite sse Por K'10. Tro et qui Pode centre Lle IAE].11. Troce le de ce cersect ion
12 Le tresor est
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La carte au ff6sor
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Dons quel Pogs se trouve 1e tresor ?
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cartg au
er [DB].

e ces deux segments'ments [AC]Troce les seg ection dL t E d l'inters 5cm de rogon'. Ploce le Poin Eetdele de centre
Troce le cerc oint FAEI CIU PpeI metre gnE1.cercle cou et de dioA. Le centre Fede ion des deuxce ie cerci

points d' intersect5. Tro
H lesmme G et6. No

ou Point L|., I

cerc le5 le couPe tACi
lo corde [GH], el on [LEl7. Troce tre E et de rog

cercle de cen point M'
E, Troce le ment [ECl ou

le couPe le seg
9. Ce cerc int M'

e trouve ou Po
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